

REPUBLICA MOLDOVA

CONSILIUL RAIONAL
LEOVA



РЕСПУБЛИКА МОЛДОВА

РАЙОННЫЙ СОВЕТ
ЛЕОВА

DECIZIA nr. 3.29

PROIECT

din 25.06.2020

or. Leova

**”Cu privire la repartizarea mijloacelor
financiare din componenta raională
pentru instituțiile de învățământ
primar și secundar general”**

În conformitate cu prevederile art.43 alin (1), lit. b) a Legii nr.436 din 28.12.2006 privind Administrația Publică Locală și în conformitate cu pct. 4 și 5 din anexa nr.2 al Regulamentului privind repartizarea și utilizarea mijloacelor financiare din componenta unității administrativ teritoriale, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 868 din 08 octombrie 2014 cu modificările ulterioare, Consiliul Raional Leova

DECIDE:

1. Se repartizează mijloacele financiare din componenta raională IP Liceul Teoretic „Constantin Spătaru” în sumă de 500,0 mii lei pentru reparația capitală a blocului de studiu în cadrul proiectului „Sporirea eficienței energetice a Liceului Teoretic „Constantin Spătaru”.
2. Se pune în sarcina directorului instituției școlare nominalizate, dl Marin Dorin să întreprindă măsuri pentru valorificarea mijloacelor financiare alocate conform destinației.
3. Controlul executării prezentei decizii se pune în sarcina președintelui raionului, dl Nicolae Prițcan.

Președintelui ședinței

Secretarul Consiliului Raional

Elena Copoț

Arșet,
Ceoric R

N O T Ă informativă
la proiectul de deicizia nr. 3,29 „Cu privire la repartizarea mijloacelor
financiare din componenta raională pentru instituțiile
de învățământ primar și secundar general

**Denumirea autorului și, după caz, a participanților la elaborarea proiectului.
Condițiile ce au impus elaborarea proiectului și finalitățile urmărite prin
implementarea noilor reglementări**

Autorul Proiectului de decizie „Cu privire la repartizarea mijloacelor financiare din componenta raională pentru instituțiile de învățământ primar și secundar general” este Direcția Învățământ și Direcția Finanțe, care a fost elaborat în temeiul prevederilor Regulamentului „Privind repartizarea și utilizarea mijloacelor financiare din componenta unității administrativ teritoriale”, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr.868 din 08 octombrie 2014.

Principalele prevederi ale proiectului

Mijloacele financiare din componenta unității administrativ-teritoriale se direcționează distinct pentru finanțarea cheltuielilor ce țin de efectuarea reparațiilor capitale și procurarea mijloacelor fixe. Beneficiarii se regasesc în anexa de la proiectul deciziei nominalizate.

Fundamentarea economico-financiară

Implementarea prezentului proiect de decizie presupune alocarea cheltuieli financiare din componenta raională destinată pentru ramura învățământ:

- reparațiilor capitale a clădirii liceulu theoretic C Spataru 500 000 lei
-

Modul de încorporare a actului în cadrul normativ în vigoare

Proiectul de decizie nu va necesita modificarea altor acte normative.

Avizarea și consultarea publică a proiectului

În scopul respectării prevederilor Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, proiectul deciziei a fost plasat pe pagina web a Consiliului raional.

Șef Direcție Finanțe

Maria DUBCEAC